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       Велика дела су попут вина, што су старија то су 
боља, јер су њихови аутори по правилу далеко испред свог 
времена и само будућа поколења су у стању да схвате 
ширине и дубине њихових мисли. Лав Николајевич 
Толстој сасвим сигурно спада међу овакве ауторе. 
      Толстојеви су стара, угледна племићка породица, 
истакнута још у време Петра I. Лав Николајевич је 
рођен у месту Јасна пољана 9. септембра 1828. 
Толстојеви родитељи умрли су док је још био дете па су 
га стога одгојили и o њему се бринули рођаци.  
       Након неуспешног школовања (предавачи на 
Казањском универзитету су га описивали као 
неспособног и лењог), Толстој се вратио у Јасну пољану 
одлучан да се посвети свом имању и реформише односе 
са сељацима. Бежећи од монотоног ритма 
свакодневнице и живота уобичајеног за аристократски 
подмладак, придружио се војсци као добровољац, али 
убрзо је напушта, јер више није могао да учествује у 
бесмисленом покољу. 
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       Имао је жељу да реформише систем образовања и 
неколико пута путовао Европом да би учио, али се 
углавном враћао изузетно разочаран празним 
материјализмом који је тамо владао. Доношењем 
царског указа о ослобођењу кметова, Толстој је постао 
мировни судија, решавајући спорове између бивших 
власника и кметова. 
       Брак са Софијом Андрејевном Берс му је донео 
невероватну срећу и тринаесторо деце. 
       Константно је осећао грозничаву потребу да 
открије крајњи смисао живота. Проживљавао је 
„тренутке недоумице" и „заустављени живот", како је 
сам рекао, изражене увек питањем: Зашто? На почетку 
ове потраге прво се окренуо Руској православној цркви, 
али ту није пронашао задовољавајуће одговоре. Зато је 
почео да чита Сократа, Ренана, али се највише 
одушевљавао Шопенхауером. Затим се окренуо 
истраживању свих светских религија и веровања, али су 
га највише опчинили будизам и хиндуизам, које је желео 
да интегрише са учењем из хришћанских јеванђеља.  
       Толстој је увек спорадично реаговао на актуелна 
питања, да би у једном моменту, постао изразито 
друштвено одговоран и активан. Ова промена животног 
стила и повећана друштвена активност, привукле су 
пажњу службе државне безбедности. Издања његове 
издавачке куће (основане како би се шириле Толстојеве 
речи, али и да би вредне књиге других аутора могле да 
буду штампане и доступне сиромашнима) више пута су 
плењена... 
       Толстој је пролазио кроз дубоку, личну 
трансформацију, која је подразумевала и промену многих 
животних навика. И док је у очима света постајао све 
већи, у сопственој породици је наилазио на све јачи 
отпор, првенствено од стране супруге. Софија је била 
вредна, ангажована жена, која не само да је држала до 
свог аристократског порекла, већ је и имала снажну 
потребу да обезбеди егзистенцију свих садашњих и 
будућих чланова породице. Кулминација различитих 
темперамената и ставова почиње са његовом жељом да 
се одрекне свих ауторских права и тако своја дела учини 
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доступнијим широј читалачкој публици. Анимозитет је с 
годинама рапидно растао, а врхунац представља 
Толстојев бег из Јасне пољане и одбијање да се на 
самрти сусретне са својом женом. Толстој је напустио 
Јасну пољану али без јасног плана куда да иде. Током 
путовања разболео се и био приморан да прекине 
путовање на малој постаји Астапово, где је и умро 10. 
новембра. 
       Бунећи се против сваке врсте наметања, против 
хипокризије савременог друштва и изопачења које оно 
доноси, Толстој је напослетку оформио сопствену 
филозофију. Вирџинија Вулф сматрала га је „највећим 
писцем", а Џејмс Џојс, бранио га од критике речима: „Он 
никада није туп, никада није глуп, никада није досадан, 
никада театралан." Флобер је тврдио да једна 
Толстојева приповетка вреди више него цео његов опус, 
Фокнер се дивио „Ани Карењиној", док је Селинџер 
прихватио Толстојеву филозофију и повукао се из 
цивилизације. Исти став су делили и готово сви други 
велики писци, попут Томаса Мана и Марсела Пруста.  
     Његова најбоља дела су «Рат и мир», «Ана 
Карењина», «Васкрсење», затим ту су «Севастопољске 
приповетке», «Детињство, дечаштво, младост», «Хаџи 
Мурат», «Отац Сергије», «Породична срећа», «Козаци», 
«Смрт Ивана Иљича», «Поликушка», «Крејцерова 
соната» и многе друге. 
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Увод 
 
          Одсек за славистику - Семинарска библиотека и Библиотека 
Филозофског факултета приређују изложбу књига на тему Лав 
Николајевич Толстој - племић покајник (1828-1910) поводом 100 
година од смрти Лава Николајевича Толстоја. 
 
          У оквиру изложбе представљена су дела Лава Николајевича 
Толстоја и литература о њему и његовом делу. 
 
          Презентоване публикације груписане су у неколико тематских 
целина: I Прозна дела на руском језику, II Прозна дела у преводу, III О 
Лаву Николајевичу Толстоју и његовом делу, IV Мисли о 
књижевности и животу. 
 
          Каталог представља селективну библиографију публикација Л. 
Н. Толстоја  из фондова Библиотеке Филозофског факултета. 
 

Библиографске јединице су поређане хронолошки, а у оквиру 
исте године по азбучном реду наслова јединица.  

 
Каталог ће бити доступан и у електронском облику на интернет 

страници Библиотеке:  
 

http://www.ff.uns.ac.rs/biblioteka/biblioteka_digitalna_katalozi_izlozbi.html 
 
         Током рада на овој изложби и каталогу много нам је значила 
несебична помоћ колегинице Наташе Белић, те бисмо и овим путем 
желели да joj изразимо бескрајну захвалност. 
 
Аутори каталога : Нада Усановић - Ашоња и Милица Брацић 

  
Изложбу приредила   Нада Усановић – Ашоња, библиотекар у 
Семинару Одсека за Славистику 
 
 

http://www.ff.uns.ac.rs/biblioteka/biblioteka_digitalna_katalozi_izlozbi.html
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Прозна дела на руском језику 
 
 

1896. 
 

1. Война и разумъ / Л. Н. Толстой. - Единственное авторомъ 
разрешенное изд. - Берлин : Хеинрицх Цаспари, [1896?]. - 30 стр. ; 
17 cm  
L 5083     (COBISS.SR-ID 514901860)  

 
1919. 

 
2. Крейцерова соната / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - Нью-

Іоркъ : Изданіе книжнаго магазина М. Н. Майзеля, 1919. - 94 
стр. ; 24 cm  
S 7448    (COBISS.SR-ID 514293604) 

 
1946. 

 
3. Избранные повести и рассказы. Т. 1 / Л. [Лев] Н. [Николаевич] 

Толстой. - Москва : Государственное издательство 
художественной литературы, 1946. - 487 стр. ; 21 cm  
S 3004    (COBISS.SR-ID 514301540)  

 
4. Избранные повести и рассказы. Т. 2 / Л. [Лев] Н. [Николаевич] 

Толстой. - Москва : Государственное издательство 
художественной литературы, 1946. - 487 стр. ; 21 cm  
S 12483   (COBISS.SR-ID 514286948 

 
1948. 

 
5. Воскресение : роман / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - 

Москва : Правда, 1948. - 387 стр. ; 23 cm. - (Собрание 
художественных произведений ; 11)  
S 6230/11  (COBISS.SR-ID 514298212) 
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6. Крейцерова соната ... [и др.] / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. 
- Москва : Правда, 1948. - 304 стр. ; 23 cm. - (Собрание 
художественных произведений ; 10)  
S 6230/10  (COBISS.SR-ID 514298468)  

 
7. Ленин о Толстом ... [и др.] / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - 

Москва : Правда, 1948. - 486 стр. ; 23 cm. - (Собрание 
художественных произведений ; 1)  
S 6230/1    (COBISS.SR-ID 514298980)  

 
8. Рассказы для детей ... [и др.] / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. 

- Москва : Правда, 1948. - 314 стр. ; 23 cm. - (Собрание 
художественных произведений ; 9)  
S 6230/9    (COBISS.SR-ID 514298724)  

 
1952. 

 
9. Ana Karenjina. Knj. 1 / L. N. Tolstoj ; [preveo s ruskoga Stjepan 

Kranjčević]. - Zagreb : Mladost, 1952. - 680 str. ; 16 cm. - 
(Popularna biblioteka ; sv. 1)  
S 11966    (COBISS.SR-ID 78340359) 
 

10. Ana Karenjina. Knj. 2 / L. N. Tolstoj ; [preveo s ruskoga Stjepan 
Kranjčević]. - Zagreb : Mladost, 1952. - 583 str. ; 16 cm. - 
(Popularna biblioteka ; sv. 2)  
K 1710/2,  S 11967     (COBISS.SR-ID 89888775)  

 
1958. 

 
11. Война и мир. [Т. 1] / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - Москва 

: Художественная литература, 1958. - 373 стр. ; 22 cm. - 
(Собрание сочинений в двенадцати томах / Лев Николаевич 
Толстой ; т. 4) (Библиотека классиков русской литературы)  
S 5419     (COBISS.SR-ID 514371940)  
 

12. Война и мир. [Т. 2] / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - Москва 
: Художественная литература, 1958. - 388 стр. ; 22 cm. 
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(Собрание сочинений в двенадцати томах / Лев Николаевич 
Толстой ; т. 5) (Библиотека классиков русской литературы)  
S 5420    (COBISS.SR-ID 514372452)  

 
13. Война и мир. [Т. 3] / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - Москва 

: Художественная литература, 1958. - 413 стр. ; 22 cm. - 
(Собрание сочинений в двенадцати томах / Лев Николаевич 
Толстой ; т. 6) (Библиотека классиков русской литературы)  
S 5421    (COBISS.SR-ID 514372708)  

 
1959. 

 
14. Анна Каренина : роман в восьми частях / Л. [Лев] Н. 

[Николаевич] Толстой. - Москва : Художественная литература, 
1959. - 2 књ. (474; 412 стр.) ; 23 cm  
S 469 - 470     (COBISS.SR-ID 514293348) 

 
15. Война и мир / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - Москва : 

Государственное учебно-педагогическое издательство 
Министерства просвещения РСФСР, 1959. - 2 књ. (845 ; 847 
стр.) ; 23 cm. - (Библиотека школьника)  
S 763 - 764    (COBISS.SR-ID 514292836) 

 
16. Повести и рассказы / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - 

Москва : Правда, 1959. - 447 стр. ; 22 cm  
S 1270    (COBISS.SR-ID 514292580) 

 
1966. 

 
17. Война и мир / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - Москва ; 

Ленинград : Художественная литература, 1966. - 2 књ. (749; 760 
стр.) ; 22 cm  
S 7064 - 7065    (COBISS.SR-ID 514295908)  
 

18. Война и мир. Тома 1-2 / Л. Н. Толстой. - Москва : Детская 
литература, 1966. - 700 стр. ; 22 cm. - (Школьная библиотека)  
S 15397 S 5338    (COBISS.SR-ID 514905700)  
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19. Война и мир / Л. Н. Толстой. Тома 3-4. - Москва : Детская 
литература, 1966. - 700 стр. : илустр. ; 22 cm. - (Школьная 
библиотека)  
S 15398  S 5339    (COBISS.SR-ID 1271170)  

 
20. Детство ; Отрочество ; Юность / Л. [Лев] Н. [Николаевич] 

Толстой. - Москва : Художественная литература, 1966. - 334 стр. 
: илустр. ; 23 cm  
S 5331 - 5332  S 6535 - 6536    (COBISS.SR-ID 514296676)  

 
1967. 

 
21. Казаки / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - Москва : 

Художественная литература, 1967. - 180 стр. ; 22 cm. - 
(Народная библиотека)  
S 6549  S 7190 - 7191    (COBISS.SR-ID 514294116)  
 

1968. 
 
22. Анна Каренина : роман в восьми частях / Л. [Лев] Н. 

[Николаевич] Толстой. - Ленинград : Художественная 
литература, 1968. - 2 књ. (469; 409 стр.) ; 22 cm  
S 6506 -  6508   S 6513 -  6515      (COBISS.SR-ID 514297956) 
 

1969. 
 

23. Смерть Ивана Ильича / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - 
Москва : Художественная литература, 1969. - 261 стр. : илустр. ; 
23 cm. - (Народная библиотека)  
S 8133 - 8136, S 8138 - 8151    (COBISS.SR-ID 514291300)  
 

1970. 
 

24. Акула : рассказы / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - Москва : 
Детская литература, 1970. - 15 стр. : илустр. ; 22 cm. - (Мои 
первые книжки)  
S 10547 -  10550    (COBISS.SR-ID 514292324) 
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25. Воскресение : роман / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - 
Ленинград : Художественная литература, 1970. - 453 стр. ; 20 cm  
S 17171    (COBISS.SR-ID 514285668) 
 

26. Севастопольские рассказы / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - 
Ленинград : Ленинздат, 1970. - 134 стр. ; 23 cm. - (Библиотека 
школьника)  
S 11977 -  11996    (COBISS.SR-ID 514290788)  

 
27. Севастопольские рассказы / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - 

Москва : Советская Россия, 1970. - 123 стр. ; 20 cm. - (Школьная 
библиотека)  
S 9569 -  9588     (COBISS.SR-ID 514292068)  
 

1971. 
 
28. Казаки : кавказская повесть : 1852-1862 / Л. [Лев] Н. 

[Николаевич] Толстой. - Москва : Детская литература, 1971. – 
189 стр. ; 20 cm                                                                   
S 9517     (COBISS.SR-ID 170824716) 

 
1977. 

 
29. Детство, отрочество, юность ; Отрочество ; Юность / Л. [Лев] Н. 

[Николаевич] Толстой. - Москва : Московский рабочий, 1977. - 
351 стр. : илустр. ; 22 cm  
S 3672      (COBISS.SR-ID 514302820) 

 
30. Избранные произведения / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - 

Москва : Детская литература, 1977. - 781 стр. ; 22 cm. - 
(Школьная библитоека)  
S 6325 - 6327    S 6349 - 6350    (COBISS.SR-ID 514297444)  
 

31. Казаки ; Рассказы / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - Москва : 
Художественная литература, 1977. - 363 стр. : илустр. ; 17 cm. - 
(Народная библиотека) 
S 4424    (COBISS.SR-ID 514303588)  
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32. После бала : рассказы / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. - 
Москва : Детская литература, 1977. - 62 стр. : илустр. ; 23 cm. - 
(Школьная библиотека)  
S 3674    (COBISS.SR-ID 514303076) 

 
1978. 

 
33. Детство ; Отрочество ; Юност / Л. [Лев] Н. [Николаевич] 

Толстой ; [комментарий А. В. Чичерина]. - Москва : 
Художественная литература, 1978. - 421 стр. ; 21 cm. - 
(Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев Николаевич 
Толстой ; т. 1)  
S p 6345/1    (COBISS.SR-ID 61460999) 

 
34. Повести и рассказы [в двух томах]. Т. 1, 1855-1863 / Л. [Лев] Н. 

[Николаевич] Толстой. - Москва : Художественная литература, 
1978. - 468 стр. ; 22 cm  
S 6318    (COBISS.SR-ID 514296932)  

 
35. Повести и рассказы [в двух томах]. Т. 2, 1872-1906 / Л. [Лев] Н. 

[Николаевич] Толстой. - Москва : Художественная литература, 
1978. - 491 стр. ; 22 cm  
S 6317 -  6319    (COBISS.SR-ID 514297188)  

 
1979. 

 
36. Война и мир / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой. [Т. 1] ; 

[комментарий Н. Р. Фортунова]. - Москва : Художественная 
литература, 1979. - 398 стр. ; 21 cm. - (Собрание сочинений в 
двадцати двух томах / Лев Николаевич Толстой ; т. 4)  
S p 6354/4    (COBISS.SR-ID 61497095)  
 

37. Повести и рассказы : 1852-1856 / Л. [Лев] Н. [Николаевич] 
Толстой ; [комментарий Н. И. Бирнашевой]. - Москва : 
Художественная литература, 1979. - 420 стр., [15] фотографија 
аутора ; 21 cm. - (Собрание сочинений в двадцати двух томах / 
Лев Николаевич Толстой ; т. 2)  
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S p 6345/2     (COBISS.SR-ID 61469447)  
 
38. Повести и рассказы : 1857-1863 / Л. [Лев] Н. [Николаевич] 

Толстой ; [комментарий В. Я. Линкова]. - Москва : 
Художественная литература, 1979. - 476 стр. ; 21 cm. - 
(Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев Николаевич 
Толстой ; т. 3) 
S p 6345/3     (COBISS.SR-ID 61495815) 

 
1980. 

 
39. Война и мир. [Т. 2] / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой ; 

[коментарии Н. М. Фортунатова]. - Москва : Художественная 
литература, 1980. - 426 стр. ; 21 cm. - (Собрание сочинений в 
двадцати двух томах / Лев Николаевич Толстой ; т. 5 
S p 6345/5    (COBISS.SR-ID 61497607) 

 
40. Война и мир. [Т. 3] / Л. Н. Толстой ; [коментарии Г. В. 

Краснова]. - Москва : Художественная литература, 1980. - 445 
стр. ; 21 cm. - (Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев 
Николаевич Толстой ; т. 6)  
S p 6345/6     (COBISS.SR-ID 61498375)  

 
1981. 

 
41. Анна Каренина : роман в восьми частях. [Ч. 1-4] / Л. [Лев] Н. 

[Николаевич] Толстой ; [комментарий Эдуард Григорьевич 
Бабаева]. - Москва : Художественная литература, 1981. - 493 
стр. ; 21 cm. - (Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев 
Николаевич Толстой ; т. 8)  
S p 6345/8     (COBISS.SR-ID 61502727) 

 
42. Война и мир. [Т. 4] / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой ; 

[коментарии Г. В. Краснова, Н. М. Фортунатова]. - Москва : 
Художественная литература, 1981. - 429 стр. ; 21 cm. - 
(Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев Николаевич 
Толстой ; т. 7)  
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S p 6345/7    (COBISS.SR-ID 61499399) 
 

1982. 
 

43. Анна Каренина : роман в восьми частях. [Ч. 5-8] / Л. [Лев] Н. 
[Николаевич] Толстой ; [комментарий Эдуарда Григорьевич 
Бабаева]. - Москва : Художественная литература, 1982. - 460 
стр. ; 21 cm. - (Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев 
Николаевич Толстой ; т. 9)  
S p 6345/9     (COBISS.SR-ID 61504007) 
 

44. Драматические произведения : 1864-1910 / Л. [Лев] Н. 
[Николаевич] Толстой ; [комментари Ю. П. Рыбаковой]. - 
Москва : Художественная литература, 1982. - 501 стр. ; 20 cm. - 
(Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев Николаевич 
Толстой ; т. 11)  
S p 6345/11     (COBISS.SR-ID 11805708) 
 

45. Повести и рассказы : 1872-1886 / Л. [Лев] Н. [Николаевич] 
Толстой. - Москва : Художественная литература, 1982. - 542 стр. 
; 21 cm. - (Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев 
Николаевич Толстой ; т. 10)  
S p 6345/10     (COBISS.SR-ID 61515527) 
 

46. Повести и рассказы : 1885-1902 / Л. [Лев] Н. [Николаевич] 
Толстой. - Москва : Художественная литература, 1982. - 476 стр. 
; 20 cm. - (Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев 
Николаевич Толстой ; т. 12)  
S p 6345/12      (COBISS.SR-ID 11806476)  

 
1983. 

 
47. Воскресение / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой ; [комментарий 

К. И. Тюнькина]. - Москва : Художественная литература, 1983. - 
492 стр. ; 21 cm. - (Собрание сочинений в двадцати двух томах / 
Лев Николаевич Толстой ; т. 13)  
S p 6345/13     (COBISS.SR-ID 61524999) 
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48. Повести и рассказы : 1903-1910 / Л. [Лев] Н. [Николаевич] 
Толстой ; [комментарий М. Н. Бойко]. - Москва : 
Художественная литература, 1983. - 511 стр. : слика аутора ; 21 
cm. - (Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев 
Николаевич Толстой ; т. 14)  
S p 6345/14      (COBISS.SR-ID 61526279)  

 
1985. 

 
49. Дневники : 1847-1894 / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой ; 

[составление и комментарии А. И. Шифмана]. - Москва : 
Художественная литература, 1985. - 574 стр. ; 21 cm. - 
(Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев Николаевич 
Толстой ; т. 21)  
S p 6345/21     (COBISS.SR-ID 514317412)  

 
50. Дневники : 1895-1910 / Л. [Лев] Н. [Николаевич] Толстой ; 

[составление и комментарии А. И. Шифмана]. - Москва : 
Художественная литература, 1985. - 557 стр. ; 21 cm. - 
(Собрание сочинений в двадцати двух томах / Лев Николаевич 
Толстой ; т. 22)  
S p 6345/22     (COBISS.SR-ID 61532679) 

 
1989. 

 
51. Анна Каренина : роман в восьми частях / Л. [Лев] Н. 

[Николаевич] Толстой. - Ленинград : Художественная 
литература, 1989. - 2 књ. (469; 409 стр.) ; 22 cm  
S 7435 - 7436     (COBISS.SR-ID 514295652)  

 
1997. 

 
52. Повести и рассказы / Лев [Николаевич] Толстой ; [составитель 

Лия Николаевна Кузина]. - Москва : Школа пресс, 1997. - 607 
стр. ; 21 cm. - (Круг чтения : школьная программа)  
ISBN 5-89295-005-0 
S 19702     (COBISS.SR-ID 19537679)  
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53. Исповěдь графа Л. Н. Толстого : вступленіе къ сочиненію "Въ 
чемъ моя вěра". - Берлинъ : І. Рэде, [б. г.]. - 98 стр. ; 18 cm.  
S 8720     (COBISS.SR-ID 514370660)  

 
54. Народные рассказы Льва Толстого. - [Б. м. : б. и., б. г.]. - 223 стр. 

; 15 cm.  
S 2615     (COBISS.SR-ID 514370148)  
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„Способност мишљења је нешто најдрагоценије у човеку, и њу треба 
свим силама да чувамо и негујемо у себи.“  
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Прозна дела у преводу  
 
 

1887. 
 

55. Човечији живот : приповетка / графа Лава Н. Толстоја ; с руског 
Окица Глушчевић. - Београд : Књижара Велимира Баложића, 
1887 (Београд : Задруга штампарских раденика). - 115 стр. ; 17 
cm  
K 12985     (COBISS.SR-ID 38459143) 

 
1890. 

 
56. Шта држи људе : приповетка Лава Толстоја ; с руског превео М. 

П. Туторов. - Вел. Кикинда : Накладна штампарија, 1890. - 32 
стр. ; 21 cm. - (Ратарке : књижице за поуку и забаву ; књ. 8)  
K 12979     (COBISS.SR-ID 79051783) 

 
1891. 

 
57. Приповетке грофа Лава Николајевића Толстоја. 1 / Л. Н. Т. ; с 

руског превео Јован Максимовић. - [Нови Сад] : издаје Матица 
српска, 1891 (у Новом Саду : накладом Срп. књижаре и 
штампарије браће М. Поповића). - 56 стр. ; 18 cm. - (Књиге за 
народ / Матица српска ; св. 30)  
K 16024/1     (COBISS.SR-ID 53773831) 

 
1900. 

 
58. Рат и мир. Књ. 2 / написао Лав Н. Толстој ; превео с рускога 

Милован Ђ. Глишић. - Београд : Српска књижевна задруга, 1900 
(Београд : Државна штампарија Краљевине Србије). - 441 стр. ; 
19 cm. - (Забавник : Српска књижевна задруга ; књ. 5)  
C K2 4726     (COBISS.SR-ID 16803591) 
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59. Рат и мир. Књ. 3 / написао Лав Н. Толстој ; превео с рускога 
Милован Ђ. Глишић. - Београд : Српска књижевна задруга, 1900 
(Београд : Државна штампарија Краљевине Србије). - 474 стр. ; 
19 cm. - (Забавник Српске књижевне задруге ; књ. 6)  
C K2 4727     (COBISS.SR-ID 16804871) 

 
1901. 

 
60. Рат и мир. Књ. 4 / написао Лав Н. Толстoj ; превео с рускога 

Милован Ђ. Глишић. - Београд : Српска књижевна задруга, 1901 
(Београд : Државна штампарија Краљевине Србије). - 418 стр. ; 
19 cm. - (Забавник Српске књижевне задруге ; књ. 8)  
C K2 4728     (COBISS.SR-ID 17070087 

 
1904. 

 
61. МАЛА библиотека. Књ. 17 / уредник Ристо Кисић. - [Мостар] : 

Издавачка књижарница Пахера и Кисића, 1904. - 254, 125 стр. ; 
15 cm. - (Мала библиотека / Књижарница Пахера и Кисића ; св. 
81-85) 
K 1515     (COBISS.SR-ID 512354472)  

 
1907. 

 
62. Božansko i čovječansko ili Još tri smrti / napisao L. N. Tolstoj ; 

preveo Andro Krbavac. - Osiek : R. Bačić, 1907. - 56 str. ; 21 cm  
C 10568     (COBISS.SR-ID 97098247) 

 
1910. 

 
63. Поликушка / приповетка Лава Н. Толстога [тј. Толстоја] ; превео 

с рускога Ник. [Никола] Николајевић. - У Новом Саду : Издање 
Матице Српске, 1910 (у Новом Саду : штампарија Ђорђа 
Ивковића). - 88 стр. ; 17 cm. - (Књиге за народ / издаје Матица 
српска из Задужбине Петра Коњевића ; св. 136)  
C K2 34   S 7530     (COBISS.SR-ID 20039431) 
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1911. 
 
64. Sevastopolske pripoviesti / napisao Lav Nikolajević Tolstoj ; preveo 

August Harambašić. - Zagreb : A. Scholz, 1911. - 118 str. ; 20 cm  
S 7518      (COBISS.SR-ID 92003847) 

 
1914. 

 
65. Хаџи Мурат / од Л. Н. Толстоја ; превод с рускога. - Београд : 

Нова библиотека, 1914 (Београд : Наумовић и Стефановић). - 
176 стр. ; 16 cm. - (Нова библиотека. Год. 1 ; бр. 5)  
C K2 5794     (COBISS.SR-ID 147569671) 
 

1925. 
 
66. Nouvelle vie / Léon Tolstoï ; traduit du russe par E. [Ely] Halpérine-

Kaminsky ; illustrations de Léonid Pasternak. - Paris : E. 
Flammarion, [1925]. - 419 str. : ilustr. ; 18 cm  
C K2 6201    (COBISS.SR-ID 514369380) 

 
1933. 

 
67. Севастопољ и друге приповетке / [Лав Толстој] ; с руског 

превели Станка Ђ. Глишић, Петар Драговић. - Београд : 
Народна просвета, 1933 (Београд : Народна просвета). - 308 стр. 
; 20 cm. - (Изабрана дела у 30 књига / Лав Толстој ; књ. 4)  
S 7442    (COBISS.SR-ID 54838791) 

 
1934. 

 
68. Васкрсење. Књ. 1 / [Лав Толстој] ; с руског превео Петар 

Драговић. - Београд : Народна просвета, 1934 (Београд : 
Народна просвета). - 256 стр. ; 20 cm. - (Изабрана дела у 
тридесет књига / Лав Толстој ; књ. 27)  
K 13303 S 10750/27     (COBISS.SR-ID 54927623) 
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69. Васкрсење. Књ. 2 / [Лав Толстој] ; с руског превели Петар 
Драговић, Милош С. Московљевић. - Београд : Народна 
просвета, 1934 (Београд : Народна просвета). - 252 стр. ; 20 cm. - 
(Изабрана дела / Лав Толстој ; књ. 28)  
K 13304     (COBISS.SR-ID 54932487) 

 
70. Васкрсење. Књ. 3 / [Лав Толстој] ; с руског превели Милош С. 

Московљевић, Зорка М. Велимировић. - Београд : Народна 
просвета, 1934 (Београд : Народна просвета). - 260 стр. ; 20 cm. - 
(Изабрана дела / Лав Толстој ; књ. 29)  
K 13305 S 10750/29     (COBISS.SR-ID 54934023)  

 
71. Рат и мир. Књ. 2 / [Лав Толстој] ; с руског превео Милош С. 

Московљевић. - Београд : Народна просвета, 1934 (Београд : 
Народна просвета). - 342 стр. ; 20 cm. - (Изабрана дела у 30 
књига / Лав Толстој ; књ. 11)  
S 10750/11     (COBISS.SR-ID 512378543) 

 
72. Рат и мир. Књ. 3 / [Лав Толстој] ; с руског превео Милош С. 

Московљевић. - Београд : Народна просвета, 1934 (Београд : 
Народна просвета). - 251 стр. ; 20 cm. - (Изабрана дела у 30 
књига / Лав Толстој ; књ. 12)  
S 10750/12     (COBISS.SR-ID 54873095)  

 
73. Рат и мир. Књ. 4 / [Лав Толстој] ; с руског превео Милош С. 

Московљевић. - Београд : Народна просвета, 1934 (Београд : 
Народна просвета). - 332 стр. ; 20 cm. - (Изабрана дела у 30 
књига / Лав Толстој ; књ. 13)  
S 10750/13     (COBISS.SR-ID 54874375) 

 
74. Рат и мир. Књ. 6 / [Лав Толстој] ; с руског превео Милош С. 

Московљевић. - Београд : Народна просвета, 1934 (Београд : 
Народна просвета). - 229 стр. ; 20 cm. - (Изабрана дела у 30 
књига / Лав Толстој ; књ. 15)  
S 10750/15     (COBISS.SR-ID 54875911)  
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75. Рат и мир. Књ. 7 / [Лав Толстој] ; с руског превео Милош С. 
Московљевић. - Београд : Народна просвета, 1934 (Београд : 
Народна просвета). - 272 стр. ; 20 cm. - (Изабрана дела у 30 
књига / Лав Толстој ; књ. 16)  
S 10750/16     (COBISS.SR-ID 54876935)  

 
76. Рат и мир. Књ. 8 / [Лав Толстој] ; с руског превео Милош С. 

Московљевић. - Београд : Народна просвета, 1934 (Београд : 
Народна просвета). - 276 стр. ; 20 cm. - (Изабрана дела у 30 
књига / Лав Толстој ; књ. 17)  
S 10750/17     (COBISS.SR-ID 54877447) 

 
1935. 

 
77. Král Asarchadon : pohádka / L. N. Tolstoj ; [přeložil Pavel Eisner ; 

kreslil Cyril Bouda ; typograficky upravil Vilém Ambrosi]. - 
Smíchov : V. Neubert a synové, [1935]. - 13 str. : ilustr. ; 20 cm  
Sl mf 835     (COBISS.SR-ID 513250916) 

 
1937. 

 
78. Kavkazský zajatec / Lev Nikolajevič Tolstoj ; preložil Rudolf 

Kĺačko. - 2. vyd. - V Turčianskom Sv. Martine : Matica slovenská, 
1937. - 37 str. : autorova slika ; 19 cm. - (Čítanie pre meštianske 
školy ; sv. 2)  
Sl 5063      (COBISS.SR-ID 514312548) 

 
1946. 

 
79. Ана Карењина / Л. Толстој ; [преводилац З. Велимировић ; 

редактор превода Исидора Секулић]. - Београд ; Загреб : 
Култура, 1946. - 2 књ. (671 ; 582 стр.) : сл. аутора ; 18 cm. - 
(Библиотека светских класика)  
K 13042 - 13043     (COBISS.SR-ID 29213447) 
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80. Kozáci / L. N. Tolstoj ; preložila Zora Jesenská ; [úvod napísal 
Andrej Mráz]. - Bratislava : Elán, 1946. - 259 str. : autorova slika ; 
21 cm. - (Komorná knižnica ; sv. 17)  
Sl 710     (COBISS.SR-ID 514313572) 

 
1947. 

 
81. Kozaci ; Smrt Ivana Iljiča / Lav Tolstoj ; preveli Gustav Krklec, 

Vaso Bogdanov. - Zagreb : Matica Hrvatska, 1947. - 277 str. ; 20 cm. 
- (Djela L. N. Tolstoja)  
S 11945    (COBISS.SR-ID 51946247) 

 
1948. 

 
82. Kaukazský zajatec / Lev Nikolajevič Tolstoj ; [preložil Rudolf 

Kĺačko]. - 3. vyd. - Turčiansky Sv. Martin : Matica slovenská, 1948. 
- 45 str. ; 20 cm. - (Čítanie pre meštianske školy ; sv. 2)  
Sl 1517      (COBISS.SR-ID 514312804) 

 
1949. 

 
83. Послије плеса / Л. Н. Толстој ; [превео М. Јурковић]. - Сарајево : 

Свјетлост, 1949. - 21 стр. ; 17 cm. - (Мала библиотека. Страни 
писци ; 3)  
K 4727 S 11965     (COBISS.SR-ID 79841543) 

 
1950. 

 
84. Kis mesék / Tolstoj Leó. - Noviszád : Testvériség-egység, 1950 

(Noviszád : Budutynoszt). - 25 str. : ilustr. ; 19 cm. 
H 32204 H 600     (COBISS.SR-ID 169610503)  

 
85. Tri narodne pripovijetke / Lav N. Tolstoj ; [preveo s ruskoga Kosta 

Petrović]. - Zagreb : Zora, 1950. - 55 str. ; 18 cm. - (Narodna 
knjižnica)  
S 11950      (COBISS.SR-ID 29341703) 
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86. Хаџи-Мурат / Лав Толстој ; [преводиоци Зорка Велимировић ... 
и др.]. - [Београд] : Ново поколење, 1950 (Београд : Омладина). - 
419 стр. ; 21 cm. - (Светски писци)  
S 7517      (COBISS.SR-ID 52095239)  

 
1951. 

 
87. Anna Karénine ; Résurrection / Léon Tolstoï ; introducion par Pierre 

Pascal ; traducions et notes de Henri Mongaulst, Sylvie Luneau et E. 
Beaux. - Paris : Gallimard, 1951. - LIX, 1630 str. ; 17 cm. - 
(Bibliothéque de la Pléiade)  
C 10956     (COBISS.SR-ID 514309220)  

 
88. Kozaci ; Hadži-Murat / L. N. Tolstoj ; [prevodioci Gustav Krklec i 

Zorka Velimirović]. - Sarajevo : Svjetlost, 1951 (Banja Luka : Glas). 
- 283 str. ; 21 cm. - (Strana književnost)  
K 26192   K 9193           (COBISS.SR-ID 52083463) 

 
1952. 

 
89. La guerre et la paix / Léon Tolstoi ; introducion par Pierre Pascal ; 

traducion par Henri Mongault ; index par Sylvie Luneau. - Paris : 
Gallimard, 1952. - XXV, 1657 str. ; 17 cm. - (Bibliothéque de la 
Pléiade)  
C 10957      (COBISS.SR-ID 514308708)  

 
90. Pripovijesti / L. N. Tolstoj ; preveli Vjekoslav Kaleb, Malik Mulić, 

Jakša Kušan... [et al.]. - Zagreb : Matica Hrvatska, 1952 (Zagreb : 
Grafički zavod Hrvatske). - 401 str. ; 21 cm. - (Djela L. N. Tolstoja)  
K 628      (COBISS.SR-ID 51942919) 

 
91. Смрт Ивана Иљића : и друге приповетке / Л. Н. Толстој ; [превео 

Кирило Свинарски]. - Београд : Ново поколење, 1952. - 347 стр. : 
слика аутора ; 21 cm. - (Светски писци)  
K 499     (COBISS.SR-ID 24257551) 
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92. Толстој / Ромен Ролан ; [са француског превео Петар 
Адамовић]. - Београд : Рад, 1952 (Београд : Рад). - 154 стр. : 
слика Л. Н. Толстоја ; 21 cm.  
K 1679      (COBISS.SR-ID 13224967)  

 
 

1953. 
 

93. Кројцерова соната ; Отац Сергије / Лав Толстој ; [с руског 
превели Живојин Бошков и Зорка Велимировић]. - [Нови Сад] : 
Матица српска, [1953] (Нови Сад : "Змај"). - 156 стр. ; 21 cm. - 
(Популарни романи)  
K 1878     (COBISS.SR-ID 52106759) 

 
94. Priče / Lav N. Tolstoj ; [s ruskoga preveli Jakša Kušan, Roman 

Šovary]. - Zagreb : Zora, 1953. - 87 str. ; 17 cm. - (Mala biblioteka ; 
154)  
K 358     (COBISS.SR-ID 3330881) 

 
95. Рат и мир : роман. I-II / Л. Н. Толстој ; превео Милован Ђ. 

Глишић ; [предговор написао Велибор Глигорић]. - Београд : 
Просвета, 1953 (Београд : Вук Караџић). - XXIII, 821 стр. : слика 
аутора ; 19 cm. - (Светски класици)  
K 36269 K 541      (COBISS.SR-ID 52118535) 

 
96. Рат и мир : роман. III-IV / Л. Н. Толстој ; превео Милован Ђ. 

Глишић ; [предговор написао Велибор Глигорић]. - Београд : 
Просвета, 1953 (Београд : Вук Караџић). - 843 стр. ; 19 cm. - 
(Светски класици)  
K 36270 K 542    (COBISS.SR-ID 53336583) 

 
1954. 

 
97. Васкрсење / Лав Толстој ; [превео с руског Виктор Димитријев]. 

- Београд : Задруга, 1954 (Београд : Омладина). - 498 стр. ; 20 
cm. - (Библиотека светских романа ; књ. 2)  
K 512      COBISS.SR-ID 124727559 
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98. Háború és béke / Lev Tolsztoj ; fordította Makai Imre. - Budapest : 

Új magyar könyvkiadó, 1954. - 2 knj. (636; 697 str.) ; 23 cm. - 
(Orosz remekírók)  
H 2767 - 2768      (COBISS.SR-ID 514378340)  

 
1957. 

 
99. Vstajenje / Lev N. Tolstoj ; [prevedel Vladimir Levstik]. - V 

Ljubljani : Cankarjeva založba, 1957. - 495 str. ; 21 cm. - (Svetovni 
roman)  
K 21588     COBISS.SR-ID 1992449 

 
100. Platnomjer / N. L. Tolstoj ; [preveo Josip Nikšić]. - Zagreb : Sloga, 

1957 (Karlovac : "Ognjen Prica"). - 68 str. ; 16 cm. - (Mala 
knjižnica. Strani pisci. Ruska književnost. Kolo 2 ; sv. 4)  
K 5153     (COBISS.SR-ID 80567815)  

 
1958. 

 
101. Anna Karenina / Lev Tolsztoj ; fordította Németh László. - Budapest 

: Európa, 1958. - 905 str. ; 23 cm. - (Orosz remekírók)  
H 2766     (COBISS.SR-ID 514378084) 

 
102. Детство и отрочество : (отривки) : После бала / Л. Н. Толстой ; 

[приредила Татјана Пешић]. - Београд : Нолит, 1958 (Београд : 
Београдски графички завод). - 74 стр. ; 20 cm. - (Из страних 
књижевности)  
S 1087      (COBISS.SR-ID 80470791) 

 
103. Családi boldogság / Lev Tolsztoj ; [fordította Szőllősy Klára]. - 

[Budapest] : Európa, 1958. - 192 str. : ilustr. ; 15 cm.  
H 37060     (COBISS.SR-ID 514375268) 
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1960. 

 
104. Ana Karenjina : roman. Knj. 1 / Lav Tolstoj ; [prevod Zorka 

Velimirović]. - Cetinje : Obod, 1960 (Beograd : "Slobodan Jović"). - 
440 str. ; 20 cm. - (Biblioteka Venus ; knj. 1)  
K 4591 - 4592  S 1013     (COBISS.SR-ID 131739655) 

 
105. Kozákok : kaukázusi történet / Lev Tolsztoj ; [fordította Szőllősy 

Klára]. - Budapest : Móra F., 1960. - 281 str. ; 15 cm. - (A 
világirodalom gyöngyszemei)  
H 5982     (COBISS.SR-ID 514372964) 

 
106. Souvenirs et récits / Léon Tolstoï. - Paris : Gallimard, 1960. - XXIV, 

1591 str. ; 17 cm. - (Bibliothéque de la Pléiade)  
C 10955     (COBISS.SR-ID 514310756) 

 
107. Uskrsnuće / L. N. Tolstoj ; preveo Iso Velikanović ; priredio Jakša 

Kušan. - 2. izd. - Zagreb : Matica hrvatska, 1960 (Rijeka : Novi list). 
- 459 str. ; 20 cm. - (Djela L. N. Tolstoja)  

K 5337    (COBISS.SR-ID 90987527) 
 

1961. 
 
108. Ana Karenjina. Кnj. 1 / L. N. Tolstoj ; preveo Krunoslav Pranjić. - 

Zagreb : Matica hrvatska, 1961 (Zagreb : Vjesnik). - 468 str. ; 20 cm. 
- (Izabrana djela L. N. Tolstoja / Matica hrvatska)  
K 5338/1    (COBISS.SR-ID 88857607) 

 
109. Ana Karenjina. Кnj. 2 / L. N. Tolstoj ; preveo Krunoslav Pranjić. - 

Zagreb : Matica hrvatska, 1961 (Zagreb : Vjesnik). - 432 str. ; 20 cm. 
- (Izabrana djela L. N. Tolstoja / Matica hrvatska)  
K 5339/2    (COBISS.SR-ID 105886215) 

 
110. Gazda és cseléd ; Hadzsi Murat : és más elbeszélések / Lev Tolsztoj ; 

[fordította Németh László, Szőllősy Klára]. - Budapest : Európa ; 
Uzsgorod : Kárpátontúli terűleti, 1961. - 508 str. ; 22 cm.  
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H 6876     (COBISS.SR-ID 514377316) 
 
111. Kozákok ; Kreutzer szonáta : és más elbeszélések / Lev Tolsztoj ; 

[fordította Németh László, Szőllősy Klára]. - Budapest : Európa ; 
Uzsgorod : Kárpátontúli terűleti, 1961. - 603 str. ; 22 cm.  
H 6875    (COBISS.SR-ID 514377060) 

 
112. Kozaci : kavkaske pripovijetke : sevastopoljske pripovijetke / L. N. 

Tolstoj ; preveli Stjepan Kranjčević i Gustav Krklec. - Zagreb : 
Matica hrvatska, 1961 (Zagreb : Grafički zavod Hrvatske). - 380 str. 
; 21 cm. - (Izabrana djela L. N. Tolstoja)  
K 5344    (COBISS.SR-ID 512073897) 

 
113. Mesék / Lev Tolsztoj ; [fordította Áprily Lajos ... et al.]. - Budapest : 

Európa ; Uzsgorod : Kárpátontúli terűleti, 1961. - 233 str. ; 22 cm.  
H 6874    (COBISS.SR-ID 514376548)  

 
114. Obiteljska sreća / L. N. Tolstoj ; preveli Vladimir Babić [et al.]. - 

Zagreb : Matica hrvatska, 1961 (Rijeka : Novi list). - 509 str. ; 20 
cm. - (Izabrana djela L. N. Tolstoja / Matica hrvatska)  
K 5103 K 5345    COBISS.SR-ID 88900871 

 
115. Rat i mir. Knj. 3 / L. N. Tolstoj ; preveo Zlatko Crnković. - Zagreb : 

Matica hrvatska, 1961 (Cetinje : Obod). - 394 str. ; 20 cm. - 
(Izabrana djela L. N. Tolstoja / Matica hrvatska)  
K 5342/3    (COBISS.SR-ID 88900359)  

 
116. Rat i mir. Knj. 4 / L. N. Tolstoj ; preveo Zlatko Crnković. - Zagreb : 

Matica hrvatska, 1961 (Cetinje : Obod). - 425 str. ; 20 cm. - 
(Izabrana djela L. N. Tolstoja / Matica hrvatska)  
K 5343/4    (COBISS.SR-ID 88900615)  

 
117. Szevasztopoli elbeszélések ; Albert : és más elbeszélések / Lev 

Tolsztoj ; [fordította Gellért György ... et al.]. - Budapest : Európa ; 
Uzsgorod : Kárpátontúli terűleti, 1961. - 394 str. ; 22 cm.  
H 6873    (COBISS.SR-ID 514376292) 
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1962. 

 
118. Anna Karenina / Lev Tolsztoj ; [fordította Németh László]. - 

Budapest : Európa ; Uzsgorod : Kárpátontúli terűleti, 1962. - 2 knj. 
(456; 401 str.) ; 22 cm.  
H 8306 - 8307     (COBISS.SR-ID 514377572) 

 
119. Válogatott elbeszélések. [1] / Lev Tolsztoj ; [forditása Tábor Béla, 

Gellért György, Szőllősy Klára]. - Budapest : Szépirodalmi 
könyvkiadó, 1962. - 223 str. ; 20 cm. - (A diákkönyvtár kötetei)  
H 6633 H 6635     (COBISS.SR-ID 514373476) 

 
120. Válogatott elbeszélések. [2] / Lev Tolsztoj ; [forditása Szőllősy 

Klára, Németh László]. - Budapest : Szépirodalmi könyvkiadó, 1962. 
- 195 str. ; 20 cm. - (A diákkönyvtár kötetei)  
H 6634 H 6636     (COBISS.SR-ID 514373732) 

 
121. Háború és béke / Lev Tolsztoj ; [fordította Makai Imre]. - Budapest : 

Európa ; Uzsgorod : Kárpátontúli terűleti, 1962. - 4 knj. (382; 398; 
429; 374 str.) ; 22 cm.  
H 48230 - 48233, H 8302 - 8305       (COBISS.SR-ID 514376804)  
 

122. Krivotvoreni kupon i druge pripovijesti / L. N. Tolstoj ; preveli 
Zlatko Crnković [et al.]. - Zagreb : Matica hrvatska, 1962 (Cetinje : 
Obod). - 353 str. ; 20 cm. - (Izabrana djela L. N. Tolstoja)  
K 5348     (COBISS.SR-ID 88901383) 

 
1963. 

 
123. Djetinjstvo, dječaštvo, mladost / L. N. Tolstoj ; preveo Malik Mulić. 

- 3. izd. - Zagreb : Matica hrvatska, 1963 (Zagreb : Grafički zavod 
Hrvatske). - 348 str. ; 21 cm. - (Izabrana djela L. N. Tolstoja)  
K 8171     (COBISS.SR-ID 91086087) 
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124. Hadži Murat / Lav Tolstoj ; [prevela s ruskog Zorka Velimirović]. - 
Sarajevo : Svjetlost, 1963. - 166 str. ; 17 cm. - (Biblioteka Džepna 
knjiga ; 279)  
K 11690 S 3176     (COBISS.SR-ID 78992647) 

 
1964. 

 
125. Ана Карењина / Лав Н. Толстој ; [превела Зорка Велимировић] ; 

[редактор превода Исидора Секулић]. - Београд : Просвета, 1964 
(Београд : Београдски графички завод). - 925, [1] стр., [1] 
фотогр. аутора : илустр. ; 21 cm. - (Библиотека великих романа. 
Коло 4 ; књ. 34)  
K 7399  L p 13932     (COBISS.SR-ID 92373767) 
 

126. Gorostas iz Jasne Poljane : romansirana biografija L. N. Tolstoja / 
Danijel Žiles ; prevela Zorica Mišković. - Beograd : Rad, 1964 
(Beograd : Prosveta). - 370 str. ; 20 cm. - (Romansirane biografije 
znamenitih ljudi)  
K 8139 - 8140     (COBISS.SR-ID 512132008) 

 
127. Gyermekkor ; Serülőkor ; Ifjúság / Lev Tolsztoj ; [fordította Németh 

László]. - Budapest : Európa, 1964. - 507 str. ; 20 cm.  
H 9694     (COBISS.SR-ID 514377828) 

 
128. Рат и мир : роман / Л. Н. Толстој ; [превео Милован Ђ. Глишић ; 

предговор написао Велибор Глигорић]. - Београд : Просвета, 
1964 (Београд : Београдски графички завод). - 4 књ. у 2 (XXIV, 
821; 843 str.) : слика аутора ; 20 cm. - (Светски класици)  
K 8564 - 8565     (COBISS.SR-ID 92636935) 

 
129. War and peace / Leo Tolstoy ; translated by Ann Dunningan ; with 

an introduction by John Bayley. - New York : New American 
library, 1968. - XXVI, 1456 str. ; 18 cm. - (Signet classics ; CE 
1271)  
E 13143     (COBISS.SR-ID 514314340) 
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1965. 
 
130. Избор из дела / Лав Толстој ; [приредио за штампу Витомир 

Вулетић]. - Београд : Народна књига, 1965 (Београд : Просвета). 
- 475 стр. ; 20 cm. - (Светски класици)  
K 10033 K 9527 K 9724 - 9725     (COBISS.SR-ID 95536647) 

 
131. Rat i mir / L. N. Tolstoj. - [3. ispravljeno izd.]. - Zagreb : Naprijed, 

1965 (Beograd : "Radiša Timotić"). - 2 knj. (725; 819 str.) ; 21 cm  
K 9937 - 9938     (COBISS.SR-ID 95815687) 

 
132. Rat i mir / L. N. Tolstoj ; preveo Zlatko Crnković. - 4. izd. - Zagreb : 

Matica hrvatska, 1965. - 4 knj. (365; 376; 400; 421 str.) ; 20 cm. - 
(Izabrana djela L. N. Tolstoja / Matica hrvatska)  
K 9700 - 9711     (COBISS.SR-ID 512360623) 

 
133. Рат и мир / Лав Н. Толстој ; [превели с руског Станка и Милован 

Глишић]. - Београд : Просвета, 1965 (Београд : Београдски 
графички завод). - 2 књ. (777; 791 стр.) : ауторова слика ; 21 cm. 
- (Библиотека великих романа. коло 4 ; књ. 19 ; 20)  
K 10001 K 10002     (COBISS.SR-ID 96025863) 

 
1967. 

 
134. War and peace. Vol. 1 / Leo N.Tolstoy ; translated with an 

introduction by Rosemary Edmonds. - Reprinted. - Harmondsworth : 
Penguin Books, cop. 1967. - [7], 711 str. ; 18 cm. - (Penguin 
classics)  
E 16123     (COBISS.SR-ID 514311012) 

 
1968. 

 
135. Рат и мир / Лав Николајевич Толстој ; превели Милован и 

Станка ГЛишић. - Београд : Просвета, 1968 (Београд : 
Београдски графички завод). - 4 књ. (395; 396; 424; 372 стр.) ; 20 
cm. - (Библиотека Просвета ; 180-183)  
K 12222 - 12223 K 5340 - 5341     (COBISS.SR-ID 102814983) 
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136. War and peace / Leo Tolstoy ; translated by Ann Dunningan ; with 
an introduction by John Bayley. - New York : New American 
library, 1968. - XXVI, 1456 str. ; 18 cm. - (Signet classics ; CE 
1271)  
E 13143     (COBISS.SR-ID 514314340) 
 

1976. 
 
137. Lev Nikolajevič Tolstoj : 1828-1910 / Pavol Halaša. - Vyd. 1. - 

Martin : Matica slovenská, 1976. - 213 str. ; 24 cm. - (Edícia 
Špeciálna bibliografia. Séria Personálna bibliografia)  
Sl 2870     (COBISS.SR-ID 177992967) 

 
1978. 

 
138. Kreutzer-szonáta / Lev Tolsztoj ; fordította Németh László ; 

illusztrálta Szemethy Imre. - Budapest : Magyar Helikon, 1978. - 117 
str., [6] list. s tablama : ilustr. ; 21 cm  
ISBN 963-207-348-7  
H 23860     (COBISS.SR-ID 68167687) 

 
1979. 

 
139. Auferstehung / Lew Tolstoi ; [übersetzt von Hermann Asemissen]. - 

[3. Aufl.]. - Berlin : Rütten & Loening, 1979. - 637 str. ; 21 cm  
N 10729     (COBISS.SR-ID 514288996) 

 
140. Рат и мир / Лав Н. Толстој ; [превели с руског Станка и Милован 

Глишић]. - Београд : Просвета, 1979. - 2 књ. (951; 1056 стр.) : [1] 
фотогр. аутора ; 21 cm . - (Библиотека великих романа. Коло 4 ; 
књ. 19, 20)  
K 17739 - 17740     (COBISS.SR-ID 12411143) 
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                                             1983. 
 

141. ПЕРВАЯ завершенная редакция романа "Война и мир". - 
Москва : Наука, 1983. - 788 стр. : илустр. ; 25 cm. - 
(Литературное наследство ; т. 94)  
S 13611     (COBISS.SR-ID 514329188) 

 
1984. 

 
142. Ivan Iljics halála : elbeszélések / Lev Tolsztoj ; [fordította Németh 

László, Szőllősy Klára]. - Budapest : Európa, 1984. - 242 str. ; 20 
cm. - (Diákkőnyvtár)  
ISBN 963-07-3205-X  
H 27159     (COBISS.SR-ID 514375780)  

 
1986. 

 
143. Смрт Ивана Иљича и друге приповетке / Лав Николајевич 

Толстој ; [превели Живојин Бошков... и др.]. - Београд : 
Просвета : Рад, 1986 (Београд : БИГЗ). - 560 стр. ; 20 cm. - 
(Сабрана дела Лава Николајевича Толстоја ; књ. 12)  
S 22696     (COBISS.SR-ID 36893447) 

 
1992. 

 
144. Ivan Iljics halála : elbeszélések / Lev Tolsztoj ; [fordította Gellért 

György ... et al.]. - Budapest : Európa, 1992. - 381 str. ; 20 cm. - 
(Diákkőnyvtár)  
ISBN 963-07-5717-7 !  
H 31542     (COBISS.SR-ID 514376036) 

 
1993. 

 
145. Исповест / Лав Толстој ; превели Глигорије Божовић, Никола 

Николајевић. - Београд : Цицеро : Писмо ; Нови Сад : Матица 
српска, 1993 (Београд : Цицеро). - 122 стр. ; 20 cm. - (Библиотека 
Писмо ; 1)  
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ISBN 86-82333-01-5  
S 17675 S 20353     (COBISS.SR-ID 61851911)  

 
1994. 

 
 
146. Кројцерова соната / Л. Н. Толстој ; превео Живојин Бошков. - [1. 

изд.]. - Београд : Нова, 1994 (Београд : Просвета). - 105 стр. ; 17 
cm. - (Едиција Светска књижевност. Коло руске књижевности ; 
6)  
ISBN 86-7583-021-1  
C pb 372 S 17831     (COBISS.SR-ID 89661191)  
 

147. Három halál : elbeszélések / Lev Nyikolajevics Tolsztoj ; [fordította 
Szőllősy Klára]. - Budapest : Interpopulart, 1994. - 85 str. ; 17 cm. - 
(Populart füzetek) (Diák- és házikönyvtár ; 79)  
ISBN 963-613-012-4  
H 41395     (COBISS.SR-ID 514374756)  

 
1999. 

 
148. A la hussarde : une razzia au Caucase / Léon Tolstoï ; traducion du 

russe par Georges d'Ostoïa de Sochinski. - Paris : E. Flammarion, 
1???. - 224 str. ; 17 cm. - (Ouvrages du comte Léon Tolstoï)  
C K2 103    (COBISS.SR-ID 514351204)  

 
149. Auferstehung : Roman in drei Teilen / L. N. Tolstoj ; übersetzt von 

Harald Torp. - Wien [etc.] : Gutenberg-Verlag Christensen & Co., 
[19--]. - 383 str., [1] list s tablom ; 19 cm  
N 2400     (COBISS.SR-ID 152239111)  

 
150. Ђаво / Лав Толстој ; превео Душан Стојиљковић. - Београд : 

Српска књижевна задруга, 1999 (Лазаревац : Елвод-принт). - 
стр. ; 18 cm. - (Мала библиотека Српске књижевне задруге)  
ISBN 86-379-0685-0  
K 27225     (COBISS.SR-ID 159365639) 
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151. Ђаво : приповетка / Лав Толстој ; с руског превео Јован 
Максимовић. - Београд : Књижарница Здравка Спасојевића, [б. 
г.]. - 64 стр. ; 20 cm.  
K 3260    (COBISS.SR-ID 51604487) 
 

152. Népies elbeszélések / Tolsztoj N. Leo ; oroszból forditotta Szabó 
Endre. - Budapest : Lampel R., 19??. - 82 str. ; 15 cm.  
H 26286    (COBISS.SR-ID 514544740)  
 

153. Породична срећа : роман / Лав Толстој ; превео Жив. [Живојин] 
Ристановић. - Београд ; Нови Сад : Сергије В. Грузинцев, [б. г.]. 
- 134 стр. ; 15 cm. - (Збирка одабраних руских приповедака ; књ. 
3. сер. 1)  
C K2 118    (COBISS.SR-ID 36268295)  

 
154. Résurrection / Léon Tolstoï ; traduit du russe par E. [Ely] Halpérine-

Kaminsky ; illustrations de Léonid Pasternak. - Paris : E. 
Flammarion, 1???. - 360 str. : ilustr. ; 23 cm  
C K2 4318     (COBISS.SR-ID 514351972)  
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„У општењу са људима не заборављај оно што си дознао у самоћи. А 
у самоћи размишљај о ономе што си дознао општењем са људима.“ 
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О Лаву Николајевичу Толстоју и 
његовом делу 

 
 

1910. 
 

155. Что Андрей Ивановичъ Кудринъ разсказалъ Толстому = Was 
Andrej Kudrin Tolstoi erzählte / съ предисловіемъ князя П. Д. 
Долгорукова. - Berlin : J. Ladyschnikow, [1910]. - 46 стр. ; 23 cm. 
S 8668     (COBISS.SR-ID 514369124)  
 

1924. 
 

156. Наши и страни : књижевне оцене. 1 / Јаша М. Продановић. - 
Београд : Г. Кон, 1924 (Београд : "Мироточиви"). - 155 стр. ; 20 
cm.  
C K1 723    (COBISS.SR-ID 16572167)  
 

1929. 
 

157. Л. Н. Толстој. - Загреб : Типографија, 1929. - 72 стр. ; 23 cm.  
C K2 1334     (COBISS.SR-ID 141487116)  
 

1936. 
 

158. Dostojevski in Tolstoj : dva literarnozgodovinska eseja / spisal Ivan 
Prijatelj. - V Ljubljani : Akademska založba, 1936 (Domžale : Veit 
in drug). - 169 str. ; 20 cm. - (Akademska biblioteka ; 6)  
K 1060     (COBISS.SR-ID 77550343)  

 
1946. 

 
159. Lav Nikolajević Tolstoj / N. [Nikolaî] K. [Kallinikovič] Gudzij ; 

[prevela Bisenija Lukić]. - 1. izd. - Beograd ; Zagreb : Kultura, 1946 
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(Beograd : Kultura). - 181 str. ; 14 cm. - (Veliki ljudi i njihova dela ; 
4)  
S 7552 S 8691     (COBISS.SR-ID 16272647)  
 

160. Tolstoï sans tolstoïsme / Nina Gourfinkel. - Paris : Seuil, 1946. - 185 
str. ; 19 cm. - (Collections Esprit. La condition humane)  
C K1 2576     (COBISS.SR-ID 514350948)  
 

1947. 
 

161. Ленин о Толстом / В. Я. Кирпотин. - Москва : Всесоюзное 
лекционное бюро, 1947. - 23 стр. ; 20 cm  
C 5961 S 712    (COBISS.SR-ID 514311268)  
 

1948. 
 

162. Живот Толстојев / Ромен Ролан ; [са француског превео Петар 
Адамовић]. - Нови Сад : Матица српска, 1948 (Нови Сад : 
Будућност). - 212 стр. : слика Л. Н. Толстоја ; 18 cm. - (Мала 
књига)  
K 27186     (COBISS.SR-ID 29020423)  

 
163. Л. Н. Толстој / Константин Ломунов ; [превео Владан Недић]. - 

[Београд] : Друштво за културну сарадњу Југославије са СССР, 
1948. - 24 стр. ; 20 cm.  
K 9220    (COBISS.SR-ID 10248967 
 

1955. 
 

164. Библиография произведений Л. Н. Толстого. 1, Издания на 
русском языке (1928-1953). 2, Издания на языках и наречиях 
народов СССР (1917-1953) / составители Э. Е. Зайденшнур, Т. В. 
Розанова, Н. Г. Шеляпина. - Москва : Академия наук СССР, 
1955. - 295 стр., [1] лист с таблом ; 23 cm.  
S 9441  S 9969    (COBISS.SR-ID 97770247)  
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165. Описание рукописей художественных произведений Л. Н. 
Толстого / составители В. А. Жданов, Э. Е. Зайденшнур, Е. С. 
Серебровская. - Москва : Академия наук СССР, 1955. - 631 стр., 
[16] листова с таблама : илустр. ; 22 cm  
S 7830    (COBISS.SR-ID 16424716)  

 
1957. 

 
166. Tolstoj and Shakespeare / by George Gibian. - Mouton & co.'s-

Gravenhage : The Hague, 1957. - 47 str. ; 23 cm. - (Musagetes. 
Contributions to the history of Slavic literature and culture ; 4)  
E 7546     (COBISS.SR-ID 30722146)  
 

1958. 
 

167. Лев Толстой и українська литература : (до проблеми росийсько-
українських литературних зв'язкив) / Н. Е. Крутикова. - Київ : 
Академия наук украинської РСР, Український комитет 
славистив, 1958. - 72 стр. ; 20 cm  
L 1708    (COBISS.SR-ID 514903396)  

 
1959. 

 
168. Изучениe романа Л. Н. Толстого "Война и мир" в средней школе 

/ Н. [Наталья] И. [Ивановна] Бражник. - 3-е изд., исправленное и 
дополненное. - Москва : Государственное учебно-
педагогическое издательство Министерства просвещения 
РСФСР, 1959. - 118 стр. ; 20 cm.  
S 772    (COBISS.SR-ID 514318692)  
 

169. Лeв Николаевич Толстой : сборник статей о творчестве. 2. - 
Москва : Московский университет, 1959. - 215 стр. ; 23 cm.  
S 1215    (COBISS.SR-ID 514320228) 
 

170. Leiden und Grösse der Meister / Thomas Mann. - Frankfurt am Main 
; Hamburg : Fischer Bücherei, 1959. - 323 str. ; 18 cm. - (Fischer 
Bücherei ; 167)  
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N p 3338    (COBISS.SR-ID 514903652)  
 

1960. 
 

171. Leo Tolstoi / Nadeshda Ludwig. - Halle (Saale) : Sprache und 
Literatur, 1960. - 145 str. ; 20cm. - (Wege und Literatur. Beiträge zur 
russischen und sowjetischen Literatur)  
S 7478    (COBISS.SR-ID 514329700)  
 

172. Léon Tolstoï et ses contemporains / Sophie Laffitte. - Paris : Seghers, 
1960. - 330 str., [16] str. s tablama : ilustr. ; 23 cm  
C K1 2619    (COBISS.SR-ID 514350180) 
 

1963. 
 

173. Наблюдения над некоторыми особенностями композиции и 
стиля в романе Толстого "Война и мир" / Л. Н. Штильман ; [Fifth 
international congress of slavists, Sofia, 1963]. - Hague : Mouton 
and Co., 1963. - 327-370 стр. ; 23 cm  
S 2409 S 2410 S 2411    (COBISS.SR-ID 514340708)  
 

174. Usinszkij, Tolsztoj és a korukbeli orosz nevelés / Kováts Gyula. - 
Budapest : Tankönyvkiadó, 1963. - 120 str., 12 str. s tablama : ilustr. 
; 20 cm. - (Egyetemes neveléstörténet ; füz. 41-42.)  
H 8876     (COBISS.SR-ID 514382180)  

 
1964. 

 
175. Antropološki eseji / Nikola Milošević. - Beograd : Nolit, 1964 

(Beograd : Beogradski grafički zavod). - 325 str. ; 19 cm. - 
(Biblioteka Sazvežđa ; 7)  
C 19292 C 20657 K 34921 P 58     (COBISS.SR-ID 55431687)  
 

176. GOGOL', Turgenev, Dostoevskij, Tolstoj : zur Russischen Literatur 
des 19. Jahrhunderts / [herausgegeben von Dmitrij Tschižewskij]. - 
München : Wilhelm Fink, 1966. - 126 str. ; 24 cm. - (Forum 
Slavicum ; Bd. 12)  
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S 7838     (COBISS.SR-ID 513840740)  
 

177. Л. Н. Толстой в школе : [сборник статей] / под редакцией В. В. 
Голубкова, С. М. Петрова. - Москва : Просвещение, 1965. - 397 
стр. : илустр. ; 23 cm  
S 4597    (COBISS.SR-ID 514341476) 

 
178. Tolsztoj futása és halála / B. Mejlah ; [fordította Bakcsi György]. - 

Budapest : Gondolat, 1964. - 223 str., [20] str. s tablama : ilustr. ; 23 
cm 
H 9836    (COBISS.SR-ID 514374244)  

 
1965. 

 
179. ТОЛСТОЙ и зарубежный мир. - Москва : Наука, 1965. - 2 књ. 

(620; 612 стр.) : илустр. ; 25 cm. - (Литературное наследство ; т. 
75)  
S 4602 S 4603     (COBISS.SR-ID 514344292) 
 

1966. 
 

180. Gerhart Hauptman und Lev Nikolajevič Tolstoj : Studien zur 
Wirkungsgeschichte von L. N. tolstoj in deutschland 1885-1910 / 
Gerhard Kersten. - Wiesbaden : O. Harrassowitz, 1966. - 123 str. ; 24 
cm. - (Osteuropastudien der Hochschulen des Landes Hessen ; reihe 
3. Frankfurter Abhandlungen zur Slavistik ; bd. 9)  
S 7429     (COBISS.SR-ID 514396772)  
 

181. Эстетика Л. Н. Толстого / Е. [Елизавета] Н. [Николаевна] 
Купреянова. - Москва ; Ленинград : Наука, 1966. - 322 стр. ; 23 
cm.  
Ru 979     (COBISS.SR-ID 514320740) 
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1970. 
 

182. Л. Н. Толстой : статьи и материалы. 7. - Горький : Горьковский 
государственный университет им. Н. И. Лобачевского, 1970. - 
245 стр. ; 13 cm. - (Ученые записки ; вып. 102)  
S 10602    (COBISS.SR-ID 514371684)  
 

183. Роман Л. Н. Толстого "Война и мир" : современное и 
историческое в романе, проблемы, композиции, роль пейзажа / 
И. [Иннокентий] А. [Афанасевич] Потапов. - Москва : 
Просвещение, 1970. - 300 стр. ; 23 cm.  
S 9015    (COBISS.SR-ID 514329444)  

 
1971. 

 
184. Лев Толстой и восток / А. И. Шифман. - 2-ое изд., 

переработанное и дополненное. - Москва : Наука, 1971. - 551 
стр. ; 23 cm  
Ru p 4827     (COBISS.SR-ID 513383524) 
 

185. О стиле Льва Толстого : становление "диалектики души" / Павел 
Громов. - Ленинград : Художественная литература, 1971. - 388 
стр. ; 22 cm  
Ru 877 S 10234    (COBISS.SR-ID 514311780)  
 

186. Последние книги Л. Н. Толстого : замыслы и свершения / В. А. 
Жданов. - Москва : Издательство "Книга", 1971. - 255 стр. ; 21 
cm  
S 11288     (COBISS.SR-ID 514889828)  

 
1972. 

 
187. Библиография литературы о Л. Н. Толстом : 1962-1967 / 

составители Н. Г. Шеляпина, А. С. Усачева, Л. Г. Лисовская. - 
Москва : Книга, 1972. - 349 стр. ; 23 cm.  
S 5227 S 5228     (COBISS.SR-ID 514340964)  
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188. Эстетика Льва Толстого / К. [Константин Николаевич] Ломунов. 
- Москва : Современник, 1972. - 478 стр. ; 21 cm.  
S 10610    (COBISS.SR-ID 25108239)  

 
1974. 

 
189. Лев Толстой / Виктор Шкловский. - Москва : Художественная 

литература, 1974. - 748 стр. ; 24 cm. - (Собрание сочинений в 
трех томах / Виктор Борисович Шкловский ; т. 2)  
S 11459/2     (COBISS.SR-ID 514343268)  

 
190. Лев Толстой : семидесятые годы / Б. Эјхенбаум ; [предисловие 

Г. Бялого]. - Ленинград : Художественная литература, 
Ленинградское отделение, 1974. - 358 стр. ; 21 cm 
S 11392 S 11478    (COBISS.SR-ID 3875353)  

 
1975. 

 
191. Лев Толстой в современном мире / К. [Константин Николаевич] 

Ломунов. - Москва : Современник, 1975. - 492 стр. ; 22 cm.  
S 1696    (COBISS.SR-ID 514319460)  

 
192. Толстой и Чехов / В. [Владимир Яковлевич] Лакшин. - 2-е изд., 

исправленное. - Москва : Советский писатель, 1975. - 455 стр. ; 
22 cm.  
S 1691 S 1917    (COBISS.SR-ID 17697804)  

 
1978. 

 
193. Дневники : в двух томах. Т. 1, 1862-1900 / С. [Софья] А. 

[Андреевна] Толстая. - Москва : Художественная литература, 
1978. - 604 стр., [16] стр. с таблама : илустр. ; 24 cm. - (Серия 
литературных мемуаров)  
S 5508/1     (COBISS.SR-ID 514341988)  

 
194. Дневники : в двух томах. Т. 2, 1901-1910 / С. [Софья] А. 

[Андреевна] Толстая. - Москва : Художественная литература, 
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1978. - 668 стр., [16] стр. с таблама : илустр. ; 24 cm. - (Серия 
литературных мемуаров)  
S 5508/2     (COBISS.SR-ID 514342244)  

 
195. Л. Н. Толстој в воспоминаниях современников : в двух томах. Т. 

1 / [составление, подготовка текста и комментарии Г. В. 
Краснова ; вступительная статья К. Н. Ломунова]. - Москва : 
Художественная литература, 1978. - 620 стр., [16] стр. с таблама 
; 21 cm. - (Серия литературных мемуаров)  
S 5011 S 5225    (COBISS.SR-ID 18791183) 

 
196. Л. Н. Толстой в воспоминаниях современников : в двух томах. 

Т. 2 / [составление, подготовка текста и комментарии Н. М. 
Фортунатова]. - Москва : Художественная литература, 1978. - 
670 стр., [16] стр. с таблама ; 21 cm  
S 5012 S 5226    (COBISS.SR-ID 514898788)  

 
197. Л. Н. Толстой в русской критике : сборник статей / 

[вступительная статя и примечания С. П. Бычкова]. - Москва : 
Советская Россия, 1978. - 253 стр. ; 21 cm. - (Школьная 
библиотека)  
S 5222    (COBISS.SR-ID 514893924)  
 

198. ЛЕВ Толстой : проблемы творчества / [редакторы Э. Н. 
Логвиненко, О. И. Цыбульская]. - Киев : Вища школа, 1978. - 
310 стр. ; 21 cm.  
S 5002 S 7602    (COBISS.SR-ID 61973255)  

 
199. KÖLTŐ és próféta : a magyar sajtó Tolsztojról / [válogatta, 

szerkesztette és a szöveget gondozta Osztovits Ágnes ; az előszót írta 
Sőtér István]. - Budapest : Magvető, 1978. - 466 str. ; 20 cm.  
ISBN 963-270-815-6  
H 23775     (COBISS.SR-ID 514396004)  

 
200. Толстой в Москве : [фотоальбом / авторы-составители Н. И. 

Азарова, Н. Б. Костюковская, С. Е. Стрижнева ; фото Ю. А. 
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Меснякина]. - Москва : Планета, 1978. - 317 стр. : илустр. ; 20 
cm  
S 5610    COBISS.SR-ID 17384967  
 

201. Tolstoj / Henri Troyat ; [preveo Vinko Tecilazić]. - Zagreb : 
Naprijed, 1978. - 697 str. ; 24 cm.  
S 3908     (COBISS.SR-ID 50555143)  

 
1979. 

 
202. Л. Н. Толстой и русская литературно-общественная мысль / [под 

редакцией Г. Я. Галаган и Н. И. Пруцкова]. - Ленинград : Наука. 
Ленинградское отделение, 1979. - 296 стр. ; 22 cm  
S 7624    (COBISS.SR-ID 514897252)  

 
203. Лев Николаевич Толстой : материалы к биографии с 1886 по 

1892 год. / Л. [Лидия] Д. [Дмитриевна] Опульская. - Москва : 
Наука, 1979. - 284 стр. ; 23 cm.  
S 8326    (COBISS.SR-ID 52502535)  

 
1981. 

 
204. Л. Н. Толстой : художественно-этические искания / Г. [Галина] 

Я. [Яковлевна] Галаган. - Ленинград : Наука, 1981. - 172 стр. ; 22 
cm  
S 12695     (COBISS.SR-ID 514312292)  

 
205. Очерки эстетики и творчества Л. Н. Толстого / Э. [Эдуард] Г. 

[Григорьевич] Бабаев. - Москва : Московский университет, 
1981. - 196 стр. ; 22 cm.  
S 12249    (COBISS.SR-ID 63873031)  

 
1983. 

 
206. Ana Karenjina Lava Tolstoja / Milosava Stojnić. - Beograd : Zavod 

za udžbenike i nastavna sredstva, 1983 (Čačak : Litopapir). - 135 str. 
; 20 cm. - (Biblioteka Portret knjževnog dela ; Кolo 2, 1)  
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K 20214  K 20878  S 13813     (COBISS.SR-ID 22082311)  
 
207. Slovenská a ruská proza : (kontaky a preklady) / Soňa Lesňáková. - 

Bratislava : Veda, 1983. - 130 str. ; 25 cm. - (Literárnovedný ústav)  
Poglavlje o L. N. Tolstoju: Lev Nikolajevič Tolstoj a slovenská 
realistická literatúra: str. 20-33.  
S 17324    (COBISS.SR-ID 514397284)  
 

1984. 
 

208. Građa i stil u Tolstojevom romanu "Rat i mir" / Viktor Šklovski ; 
prevod Biserka Rajčić ; redakcija prevoda i predgovor Novica 
Petković. - Beograd : Nolit, 1984 (Beograd : "Slobodan Jović"). - 
318 str. ; 21 cm. - (Književnost i civilizacija)  
K 17958    (COBISS.SR-ID 27881735)  

 
209. Из истории русского романа XIX века : Пушкин, Герцен, 

Толстой / Э. Г. Бабаев. - Москва : Издательство Московского 
Университета, 1984. - 268 стр. : илустр. ; 21 cm  
S 14022    (COBISS.SR-ID 84140034) 
 

1985. 
 

210. Лев Толстой как мыслитель и гуманист / Н. С. Козлов. - Москва 
: Издательство Московского университета, 1985. - 134 стр. ; 21 
cm.  
S 14377    (COBISS.SR-ID 521216404)  

 
211. Tolstoj u Srba / Vojislav Bojović. - [1. izd.]. - Ljubljana ; Beograd : 

Partizanska knjiga, 1985 (Beograd : BIGZ). - 338 str. ; 24 cm. - 
(Posebna izdanja)  
S 14238    (COBISS.SR-ID 37946375) 
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1986. 
 

212. Жанр романа-эпопеи : (опыт сравнительного анализа "Войны и 
мира") Л. Толстого и "Тихого Дона" М. Шолохова) / В. 
Соболенко. - Москва : Художественная литература, 1986. - 203 
стр. ; 21 cm  
S 15482     (COBISS.SR-ID 55347978)  
 

213. Моя жизнь дома и в Ясной Поляне : воспоминания / Т. [Татьяна] 
А. [Андреевна] Кузминская. - Москва : Правда, 1986. - 559, [32] 
стр. с таблама : илустр. ; 21 cm.  
S 14624    (COBISS.SR-ID 18832911) 
 

1987. 
 

214. О литературе : работы разных лет / Б. Эйхенбаум ; [составители 
О. Б. Эйхенбаум, Е. А. Тоддес ; вступительная статья М. О. 
Чудакова, Е. А. Тоддес ; комментарии Е. А. Тоддес, М. О. 
Чудакова, А. П. Чудаков]. - Москва : Советский писатель, 1987. 
- 540 стр. ;  илустр. ; 21 cm  
S 15966    (COBISS.SR-ID 65950983) 
 

215. Роман-эпопея Л. Н. Толстого "Война и мир" : книга для учителя 
/ Л. Д. Опульская. - Москва : Просвещение, 1987. - 174 стр. ; 21 
cm  
S 15954     (COBISS.SR-ID 521327252)  
 

1988. 
 
216. Књижевни великани : огледи о руским и совјетским писцима / 

Јеврем Бјелица. - Титоград : Институт за стране језике ; Никшић 
: Универзитетска ријеч, 1988. - 234 стр. ; 24 cm. - (Библиотека 
Студије, критике, есеји, огледи)  
S 16094    (COBISS.SR-ID 23067660)  
 

217. Пять великих имен : [статьи, исследования, эссе] / Владимир 
Лакшин. - Москва : Современник, 1988. - 458 стр. ; 23 cm.  
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S 16152    (COBISS.SR-ID 514329956)  
 

1989. 
 

218. Толстој или Достојевски : оглед по супротности / Џорџ Стејнер ; 
[с енглеског превеле Љубица Поповић и Љиљана Мирковић]. - 
Нови Сад : Књижевна заједница Новог Сада, 1989 (Нови Сад : 
Будућност). - 308 стр. ; 21 cm. - (Библиотека Anthropos ; 29)  
 

1994. 
 

219. Толстој и проблеми моралног и религиозног васпитања / 
Радослав Вешовић ; превела са француског Росанда Влаховић. - 
Подгорица : Културно-просвјетна заједница, 1994. - 141 стр. ; 21 
cm. - (Библиотека Вертикале)  
K 25080    (COBISS.SR-ID 13205263)  
 

2005. 
 
220. Деконструкция и классическая русская литература : от риторики 

текста к риторике истории / Андрей Шчербенок. - Москва : 
Новое литературное обозрение, 2005. - 228 стр. ; 22 cm. - 
(Научная библиотека / Новое литературное обозрение ; #вып. 
48)  
ISBN 5-86793-373-3  
S p 23142    (COBISS.SR-ID 513056916)  
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„Кад би се само чешће сећали да се пропуштено време не може 
вратити, да се учињено зло не може никада поправити, ми бисмо 
више чинили добра, а мање зла.“ 
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